
Hot Forties Quattro 
Uživajte u privlačnosti starinskih aparata iz četrdesetih u ovom videoautomatu kao stvorenom za 

one koji vole klasiku. Hot Forties Quattro može se pohvaliti hrpom dobitnih linija - čak 40 - a sve je 

prepuno klasičnih slika voća i sretnih sedmica. Kad složite tri ili više scattera, umnožit ćete svoj 

dobitak nekoliko puta, a možete i ukrotiti neobuzdane WILD! simbole pa se izboriti za dobitke koji su 

čak još i veći! A što ako vam ambicije idu još i dalje od toga? Zaigrajte i do četiri igre odjednom, 

dovoljno je da se odlučite na Quattro - način igre koji je samo za one kojima uzbuđenja i zabave 

nikad dosta! Zakotrljajte te valjke u ovoj pakleno uzbudljivoj varijanti Classic Forties. 

 

Ključne značajke 

Simboli Scatter – dovoljno je da vam se na valjcima zaustavi samo 3 dijamanta bilo gdje i Scatter 

Prize nagrada je vaša! 

Simboli Wild  – sertna sedmica, odnosno Lucky 7 služi kao wild, t.j. Joker koji zamjenjuje druge 

simbole! Možete zamijeniti svaki drugi simbol osim dijamanata i tako još povećati šanse za dobitak! 

40 dobitnih linija – 40 različitih načina za dobitak s lijeva na desno! 

Možete igrati i do 4 igre odjednom – odaberite Quattro način i zaigrajte i do četiri igre na jednom 

jedinom zaslonu kako bi se i uzbuđenje povećalo četverostruko! 

Kliknite/dodirnite SPIN ili AUTOPLAY tipke da biste započeli igru. Aktivirajte MAX BET da biste igrali s 

najvećim dopuštenim postavkama za TOTAL BET(ukupni ulog). Poslužite se – i + TIPKAMA da biste 

prilagodili svoje postavke ulaganja. 

Teorijska najmanja stopa povrata (RTP) iznosi {}% 

Odricanje od odgovornosti: Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara. 

 

Kako igrati 

KlikniteSpin ili Autoplay tipke da biste započeli igru. Visinu uloga možete podesiti tako što ćete 

odabrati Max Bet  da biste počeli s najvećim dopuštenim ulogom. Visinu svojeg uloga možete 

podesiti u svako doba ako kliknete na Total Bet  tipku i zatim se poslužite tipkama – i +.  

 

Odabir igre i verzija Quattro 

Opcija Odabir igre (Select Game) u donjem desnom kutu omogućuje vam odabir između igranja 1, 2, 

3 ili 4 igre odjednom. Vaš trenutni odabir bit će istaknut. Odaberite Quattro da biste igrali na 4 

videoautomata istovremeno, na jednom zaslonu, četiri puta uzbudljivije! 

 

Dobitne linije 



Svaki put kada pobijedite, prikazat će se dobitna linija. Na raspolaganju je 40 mogućih dobitnih linija i 

one će se brojati kao Win, Big Win ili Mega Win. Dobici se isplaćuju samo za dobitne kombinacije s 

lijeva nadesno. 

 

Dodatne značajke 

Simboli Wild 

WILD! Simbol će se pojaviti i djelovati kao zamjena za sve simbole osim simbola Scatter. Sretna 

sedmica, odnosno Lucky 7 služi kao Wild i donosi najveće nagrade među svim osnovnim simbolim u 

igri. Vrijednost nagrade se povećava ovisno o broju simbola 7 koji su se pojavili: 

x{} = {}  

x{} = {}  

x{} = {}  

 

Simboli scatter 

Dijamant, t.j. Diamond – ili simbol scatter – u stanju je donijeti dodatne nagrade. Ako vam se posreći 

najmanje tri simbola scatter, gdje god da se našli na bubnjevima jedne vrtnje, osvojit ćete Scatter 

nagradu. Vrijednost nagrade se povećava ovisno o broju prisutnih simbola Scatter: 

{} Simbola scatter = {}  

{} Simbola scatter = {}  

{} Simbola scatter = {}  

 

Kockajte se 

Osjećate se sretno? Svaki put kada pobijedite, dobit ćete mogućnost da se kockate svojim dobitkom. 

Značajka Gamble dostupna je preko ikonica u obliku igraćih karata koje se nalaze u donjem desnom 

uglu zaslona. Na raspolaganju su vam dvije vrste uloga koje možete odabrati: 

Boja – na izbor imate crvenu ili crnu koje vam omogućuju udvostručiti svoj dobitak (x2). 

Odaberite boju karata – Srce, Tref, Karo ili Pik da biste učetverostručili svoj dobitak (x4). 

Značajka Gamble vrijedi i u slučaju da ste osvojili Scatter nagradu. Možete se kockati do {} puta ili 

platiti {} žetona. Povijest prethodnih slučajeva kada ste dobitak stavili u ulog u značajku Gamble bit 

će prikazana na dnu prozora. 

Imate i mogućnost da se ne upustite u kockarsku opciju Gamble ili je prekinuti kada god želite i 

zadržite što ste osvojili. Kliknite ikonicu za naplatu ($) koja se nalazi pored vašeg sadašnjeg salda na 

dnu zaslona kako biste zadržali svoj dobitak i napustili opciju Gamble kako biste nastavili uobičajenu 

igru. 

 

 



SIMBOLI WILD 

SIMBOLI WILD zamjenjuju sve simbole, osim SIMBOLA SCATTER. 

SIMBOLI SCATTER 

Tri (3) ili više simbola scatter dodjeljuju nagradu scatter. 

SIMBOLI WILD 

Zamjenjuje sve simbole, osim simbola scatter. 

SIMBOLI SCATTER 

Tri (3) ili više simbola scatter dodjeljuju nagradu scatter. 

Odaberite BOJU (isplaćuje se x 2) ili BOJU IGRAĆE KARTE (isplaćuje se x 4). 

ISPLATE PO BOJAMA 

ISPLATE PO BOJAMA IGRAĆIH KARATA 

CRVENO 

CRNO 

POVIJEST 

Kliknite TIPKU QUATTRO za odabir igre 1, 1 + 2, 1 - 3, 1 - 4 (mijenja se i dodaje jednu igru svaki put 

kad se pritisne tipka). 

PONIŠTI ULOG 

Upozorenje! Ako promijenite postavke svojih uloga, vaša trenutna igra će se poništiti, što znači da 

ćete izgubiti sve svjetiljke koje trenutno imate pohranjene. 

 

 

 

 

 

 


